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ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 

LEGISLATURA 2025-2028 - 16ª LEGISLATURA - DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CANGUARETAMA (CMC), REALIZADA NO DIA 23 DE JANEIRO DE 2026. 

 

PRESIDENTE: JOSÉ ELÂNIO SOUZA LIMA 

VICE-PRESIDENTE: JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO 

               1ª SECRETÁRIA: WALESKA ALICE DA SILVA NASCIMENTO 

2º SECRETÁRIO: FÁBIO NUNES DA SILVA 

 

 

Aos vinte e três dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis, nesta cidade e 

sede do Município de Canguaretama, Comarca de mesmo nome, Estado do Rio Grande do 

Norte, às dez horas (10h00min), foi iniciada assim a segunda sessão extraordinária do 

ano de 2026, conduzida pelo Senhor JOSÉ ELÂNIO SOUZA LIMA (PRESIDENTE), WALESKA 

ALICE DA SILVA NASCIMENTO (1ª SECRETÁRIA) e FÁBIO NUNES DA SILVA (2º SECRETÁRIO). O 

Excelentíssimo senhor Presidente José Elânio Souza Lima, saúda a todos os presentes e 

havendo quórum regimental declara aberta a segunda sessão extraordinária. Na 

sequência o Senhor Presidente solicita do primeiro secretário para que faça a chamada 

dos vereadores registrando a presença dos seguintes vereadores: ISABEL CRISTINA ALVES 

DA COSTA, FÁBIO NUNES DA SILVA, JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO, JACKSON 

ADRIANO DA SILVA ABREU, JOSÉ ELÂNIO SOUZA DE LIMA, KARLAS SIMONNE VIEIRA 

BEZERRA, WALESKA ALICE DA SILVA NASCIMENTO, SEVERINO MANOEL DO NASCIMENTO 

JUNIOR e VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA. Deixando de participar o vereador: 

ALUIZIO HERMINIO DE LIMA. Após, o excelentíssimo senhor presidente solicitou a 1ª 

Secretária que procedesse com a Leitura da ORDEM DO DIA em que constou o que se 

segue: PROJETO DE LEI Nº 002/2026 – DISPÕE SOBRE A ATUALIZAÇÃO DO VALOR DO 

SALÁRIO-MÍNIMO NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. De autoria do (PODER EXECUTIVO) sendo apresentado o PARECER 

FAVORÁVEL da Comissão de Constituição e Redação Final. EM TEMPO: A Primeira 

Secretária solicita do Presidente para que ela faça a leitura do projeto em sua íntegra o 

que foi permitido. Na sequência o Senhor Presidente dispôs para discussão e votação o 

que foi aprovado por unanimidade dos presentes; PROJETO DE LEI Nº 003/2026 – DISPÕE 

SOBRE A DENOMINAÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA LOCALIZADA NO DISTRITO DE BARRA DO 

CUNHAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. De autoria do (PODER EXECUTIVO) sendo 

apresentado o PARECER FAVORÁVEL da Comissão de Constituição e Redação Final e foi 

posto para discussão e votação sendo aprovado por unanimidade dos presentes.  E, sem 

mais nada a tratar o Senhor Presidente agradece a presença dos demais, e, cumprindo 

determinação regimental, manda lavrar a respectiva Ata, que, lida e achada conforme, 

vai assinada pelos membros da Mesa Diretora presentes, declarando encerrada a segunda 

sessão extraordinária às onze horas (11h00min). 
 

              
JOSÉ ELÂNIO SOUZA LIMA                                  JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO 
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